

Приготовьтесь! Камера! Мотор!

Марина ЛЕШКЕВИЧ

Пинские пограничники впервые поучастовали в съемках фильма, сообщается на сайте Пинского пограничного отряда.



Студия исторических фильмов «Мастерская Владимира Бокуна» по заказу ОНТ пригласила на съемки фильма «Лахва: цена свободы» военнослужащих Пинского погранотряда. Кинологи выступали в роли солдат немецкой армии и полицаев.

Документальный фильм с фрагментами исторической реконструкции посвящен первому знаковому восстанию узников еврейского гетто, которое произошло в деревне Лахва 3 сентября 1942 года. В этот день подразделения СД и их пособники-коллаборационисты хотели уничтожить около 2 тысяч мирных жителей еврейской национальности, согнанных в деревню Лахва Брестской области со всех окрестностей. Восстание стало одним из важнейших шагов на пути к победе над нацизмом. Премьера фильма состоится в начале сентября в Лунинце.

